
Дисципліна Вибірковий освітній компонент 5.1 

«Соціально-педагогічна робота з 

обдарованими дітьми» 

Рівень BO Перший (бакалаврський ) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

231 Соціальна робота / Соціальна 

робота. Соціальна педагогіка 

Форма навчання Денна  

Курс, семестр, протяжність Рік навчання: 3, Семестр: 5 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

Кількість кредитів: 5,  

150 год. (10 л., 20 пр.) 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання соціальної роботи та педагогіки 

вищої школи 

Автор дисципліни д. пед. н., проф. Степаненко 

Вікторія Іванівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Відсутні 

Що буде вивчатися Ознайомлення здобувачів вищої 

освіти з проблемами і різновидами 

обдарованості, психотравмівними 

чинниками становлення обдарованих 

дітей; вивчення критеріїв і показників 

особистісної адаптації обдарованих дітей, 

сутності і форм девіантної поведінки на 

базі гіперздібностей, особливостей 

роботи соціального педагога з 

обдарованими учнями, створення єдиного 

соціального розвиваючого середовища, 

сприятливого для їх розвитку. 

Чому це цікаво/треба вивчати Освітній компонент «Соціально-

педагогічна робота з обдарованими 

дітьми» надасть можливість здобувачам 

вищої освіти отримати необхідні знання 

про природу та психологічний зміст 

обдарованості, обов’язкові для організації 

індивідуальної та групової роботи з 

обдарованими дітьми та молоддю, 

сутність проблеми обдарованості та стан 

її вирішення у світі та Україні; 

проаналізувати різновиди обдарованості, 



індивідуальні особливості, психологічні 

засади організації соціально-педагогічної 

роботи з обдарованими дітьми. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

У результаті вивчення освітнього 

компонента здобувачі вищої освіти будуть  

спроможними діагностувати 

ступінь інтелектуальної та творчої 

обдарованості, обґрунтувати особливості 

роботи соціального педагога з сім’єю 

обдарованої дитини; надавати 

рекомендації педагогам і батькам щодо 

навчання та виховання обдарованих учнів, 

організувати соціально-педагогічний 

супровід обдарованих учнів. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Студенти зможуть використовувати 

отримані теоретичні знання в практичній 

діяльності, зокрема враховувати 

індивідуальні особливості обдарованих 

дітей та молоді, надавати консультативну 

допомогу батькам таких дітей, педагогам, 

які працюють з ними; використовувати 

можливості реалізації педагогічних і 

психологічних методів у соціально-

педагогічній роботі з обдарованими 

дітьми, уміння, які необхідні для 

ефективної організації практичної 

соціально-педагогічної діяльності. 

Інформаційне забезпечення http://194.44.187.60/moodle/  
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